

Název diplomové práce: **Investiční společnosti a investiční fondy jako subjekty kolektivního investování, 51s.**

Diplomant: **Jakub Hron**

Vedoucí diplomové práce: **JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.**

---

Posudek vedoucí práce:

Diplomant si vybral pro svoji závěrečnou práci zajímavé, aktuální a atraktivní téma. Svoji pozornost zaměřil na právo kapitálového trhu a jeho subjekty.

Předložená diplomová práce vychází nejen z české literatury, pramenů a internetových zdrojů, ale také ze zahraniční anglické literatury a zdrojů. Diplomová práce byla zpracovávána zcela samostatně diplomantem.

Cílem práce, který se autorovi podařilo splnit, bylo seznámení se situací ohledně vývoje úpravy kolektivního investování v České republice a s tím souvisejícím společenskoekonomickým prostředím. Diplomant dospívá k závěrům.

Diplomant použil pro zpracování práce především metodu deskripce, analýzy a dedukce.

Po obsahové stránce je práce rozdělena do osmi částí. Nejdříve se diplomant věnuje právní úpravě před účinností současného zákona o investičních společnostech a investičních fondech. Dále navazuje prostředím investičních společností a investičních fondů, počátky kolektivního investování v Evropě a investičními fondy v České republice. V šesté části hlouběji analyzuje genezi zákona o investičních společnostech a investičních fondech a komparuje se zahraniční úpravou a implementací příslušných směrnic. V závěru se zabývá problémy současné legislativy, a to zdaněním nemovitostních fondů.

Diplomant se vyjadřuje jasně a výstižně. Dospívá k jasně formulovaným závěrům. Předložená diplomová práce přináší nový pohled na zadaný problém a nikoliv celkovou systematickou analýzu. Obsahově hodnotím práci jako velmi dobrou.

Po formální stránce je práce vybavena poznámkovým aparátem (32 odkazů), seznamem pramenů a literatury a cizojazyčným resumé v anglickém jazyce, které by mohlo být delší. Práce obsahuje nečíslované grafy a tabulky. Absentuje také jejich seznam. V textu není jednotná grafická úprava (nezarovnání do bloku, nestejně písmo u citací, velké mezery v podobě řádků mezi odstavci aj.). Lze konstatovat, že ve své podstatě předložená diplomová práce splňuje formální požadavky.

Původnost práce byla ověřena v systému THESES. Nebyla nalezena žádná podezřelá shoda.

Celkově po obsahové i formální stránce diplomová práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečné práce, a proto ji **doporučuji k ústní obhajobě.**

Při následné obhajobě by se autor měl zaměřit na tyto okruhy:

- 1) Kolektivní investování v ČR de lege lata a de lege ferenda
- 2) Nemovitostní fondy a jejich zdanění

V Plzni dne 4. května 2018

JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.



Západočeská univerzita v Plzni  
Fakulta právnická  
Katedra finančního práva  
a národního hospodářství